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Frissítés:

Késő éjjel befejezték a baleseti helyszínelést, így az egri vonalon menetrend szerint indult a vonatforgalom szerda
hajnalban.

Frissítés 21:42-kor:
Hatvan és Hort-Csány között már nincs korlátozás, a miskolci fővonalon mérséklődnek a késések, a
menetrend fokozatosan áll helyre a késő esti órákban.
Füzesabony és Eger között a helyszínelés befejezéséog továbbra is pótlóbuszokkal kell utazni.

Frissítés 20 órakor:
A miskolci fővonal térségében kedd este utazóknak hosszabb eljutási időkre, két szakaszon is
korlátozásokra kell készülniük.
A Hatvan és Hort-Csány közti áramellátási hiba miatt ezen a szakaszon a vonatok egy vágányon
közlekednek, ezért 15-30 perccel hosszabb menetidőre kell számítani az esti órákban a miskolci
fővonalon.
Maklár és Eger között baleset miatt nem közlekedhetnek a vonatok, az egri vonalon is hosszabb eljutási
időre, pótlóbuszos átszállásra kell készülni az arra utazóknak.

Forgalmi változások:

A Keleti pályaudvarról 18:30-kor Gyöngyösre indult IR85-ös Mátra InterRégió (3018) késése miatt csak
Vámosgyörkig közlekedik, ahonnan utasai pótlóbusszal utazhatnak Gyöngyösig.
A Gyöngyösről 20:08-kor a Keleti pályaudvarra induló IR85-ös Mátra InterRégió (3031) csak Vámosgyörktől
közlekedik. A vonat eredeti indulási idejében pótlóbusz indul Gyöngyösről Vámosgyörkre, ahonnan a
pótlóbusszal érkező utasok a következő vonattal utazhatnak a főváros felé.
Az Egerből 20:08-kor Budapest felé induló IR87-es Agria InterRégió (5501) helyett Egertől Füzesabonyig
pótlóbusz indul várhatóan 20:25-kor, a vonat Füzesabony és Budapest között kimarad.
Az IR87-es Agria InterRégiók és az egri vonal személyvonatai helyett Füzesabony és Eger között
pótlóbuszok közlekednek.
A Keleti pálkyaudvarról 20:05-kor Gödöllőre és a Gödöllőről 21:16-kor a Keleti pályaudvarra induló S80-as
vonat (3158, 3171) nem közlekedik.

A Keleti pályaudvarról 18 órakor Egerbe elindult IR87-es Agria InterRégió (548) Maklár külterületén elütött egy
embert, a helyszínről az utasokat pótlóbusz szállítja el Egerbe.

Előzmény:
Újraindult a közlekedés Vámosgyörk és Gyöngyös, valamint korlátozással, egy vágányon Hatvan és Hort-
Csány között. 
Az esti órákban a miskolci fővonalon utazóknak pótlóbuszos átszállásra nem, de hosszabb menetidőre és rövidebb
útvonalon közlekedő járatokra még lehet számítani.

Forgalmi változások:

a Keleti pályaudvarról 17:30-kor Gyöngyösre indult IR85-ös Mátra InterRégió (3046) Hatvan és Hort-Csány
között vesztegel, utasait átszállítják egy következő vonatra (3018)
a Gyöngyösről 19:08-kor a Keleti pályaudvarra induló IR85-ös Mátra InterRégió (3021) kimarad, helyette
Gyöngyös és Hatvan között pótlóbusz közlekedik, a pótlóbusz Gyöngyösről 19:30 körül indul
(megállóhelyei: Gyöngyös vá., Gyöngyöshalász, Autóbusz-forduló, Vámosgyörk vá., Hatvan vá.)
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Előzmény:
Kedd este áramellátási hiba miatt hosszabb eljutási időre, pótlóbuszos átszállásra, kimaradó vagy rövidebb
szakaszon közlekedő járatokra kell számítani a miskolci fővonalon.
Hatvan és Ludas, valamint Vámosgyörk és Gyöngyös között nincs feszültség a felsővezeték-rendszerben, emiatt
szünetel a forgalom.

Az érintett vonatok várakoznak, az Országos Haváriaközpont pótlóbuszokat szervez.
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